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PÖYTÄKIRJA 2/2022   

 

    4.5.2022 

 

KEURUUN KYLÄPARLAMENTIN KOKOUS 

AIKA 4.5.2022 klo 18.00 

PAIKKA Haapamäen Höyryveturipuisto, Keuruu 

LÄSNÄ Tuomas Heinonen (Haapamäki), Tuomo Kivinen(Etelä-Keuruu), Jukka Raivio ja Risto Silta-

nen(Jukojärvi), reijo Lähteenmäki(Karimo), Paula Pusa ja Tapani Maunu (Liesjärvi), Matti Perä-

korpi (Pihlajavesi), Katja Kukkamo (Lihjamo) 

  

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja Matti Peräkorpi avasi kokouksen. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

5. MEHTÄPÄIVÄN SUUNNITTELU 

Valmistellaan ja julkistetaan nettivetoomus suomalaisen perhemetsätalouden puolesta. Mehtäpäivänä 

21.5. klo 12 Risto Siltasen suunnittelema ja vetämä metsäretki suuntautuu Jukojärvellä erilaisiin metsä-

tyyppikohteisiin. Mukaan mahtuu parikymmentä henkilöä, erityisesti toivotaan toimittajia paikalle. Klo 

14 alkaa Veikkolassa kaikille avoin yleisötilaisuus, jossa alustuksia ja keskustelua perhemetsätalouden tu-

levaisuudesta. 

 
6. TUULIVOIMAHANKKEET 

Keuruulla on vireillä useampia tuulivoimahankkeita. Kyliä kehotetaan seuraamaan hankkeiden suunnitte-

lua ja tarvittaessa tiedottamaan tilanteesta. Kaikilta osapuolilta toivotaan avointa keskustelua. 

   

7. AUTTAVAT KYLÄT –HANKE 

Puheenjohtaja ottaa yhteyttä hankkeen vetäjään Outi Raatikaiseen ja kutsutaan hanke esittäytymään. 
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8. LIHJAMON KYLÄ 

Lihjamon kylä on rekisteröinyt kyläyhdistyksensä. Lihjamo hyväksyttiin Keuruun kyläparlamentin jäse-

neksi.  

 

9. OHJE KOKOUSLASKUTUKSESTA 

Keuruun kaupungin maaseututoimi korvaa kyläparlamentin kokouskuluja. Laskut osoitetaan Marjukka 

Kautolle (Keuruun kaupunki/ Marjukka Kautto, Multiantie 5, 42700 Keuruu). Laskussa on oltava erittely 

tarjoilusta ja vuokrasta, jos sellaista on peritty. 

 

10. KYLÄLUUTA- KIERTUE 

Keulinkin Kyläluuta-kiertue antaa muun muassa neuvontaa kylien markkinoinnissa. 

 

11. YHTEINEN KYLÄHANKE 

Koska kaupunki harkitsee elinkeinotoiminnan ottamista kaupungin omaksi toiminnaksi ja Keulinkin lak-

kauttamista, on mahdollisen kylähankkeen valmistelu ja hallinnointi tällä hetkellä epävarmaa. Päätettiin 

jatkaa hankkeen suunnittelua seuraavassa kokouksessa Keulink-tilanteen mahdollisesti jo selkiinnyttyä. 

 

12. AVOIMET KYLÄT JA KYLÄKAUPPAPÄIVÄ 

Avoimet kylät päivänä 11.6. mukana ovat ainakin Pihlajavesi (kukkapäivä) ja Liesjärvi. 

 

13. KYLIEN KEHITTÄMISSUUNNITELMA 

Keuruun kylien yhteisen kehittämissuunnitelman päivitystyö ei ole edistynyt. Mietitään seuraavaan ko-

koukseen mennessä jämäkkä suunnitelma työn toteuttamiseksi. 

 

14. MUUT ASIAT 

Puheenjohtaja selvittää Markulta, onko kylien nimikylttiasia edistynyt. Myös tienvarsien liikennemerkit ja 

opasteviitat kaipaavat päivitystä. 

Sovittiin, että kyläparlamentin kokousten viikonpäivää vaihdellaan. 

 

15. SEURAAVA KOKOUS 

Seuraava kokous pidetään torstaina 16.6. klo 18.00 Karansalmen kylätalolla. 

 

16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja Matti Peräkorpi päätti kokouksen klo 20.05. 

 

Kokouksen puolesta: 

 
puheenjohtaja   sihteeri   


